
 

 

 



ДЕРЖАВНИЙ ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНИЙ ЗАПОВІДНИК «НАГУЄВИЧІ» 

 

за підтримки Львівської обласної ради,  Львівської обласної військової адміністрації, 

Міжнародного Фонду ім. Івана Франка, Дрогобицької міської ради, Дрогобицької районної 

військової адміністрації,  Дрогобицької районної ради                                                                                      

 

в рамках академічної, міжнародної і партнерської співпраці з Дрогобицьким державним 

педагогічним університетом ім. І.Франка, Дрогобицьким музичним фаховим коледжем ім. 

Василя Барвінського, Управління культури та розвитку туризму Дрогобицької міської ради, 

Культурно-освітнім центром ім. І. Франка м. Дрогобича, Львівським академічним обласним 

музично-драматичним театром ім. Ю. Дрогобича, Центром культури та мистецтв 

«Каменяр» міста Дрогобича, Поліграфічною фірмою «КОЛО», Українським культурним 

фондом, Музеєм «Йогана Зега» м. Борислава, Київським національним університетом ім. Т. 

Шевченка, Музеєм «Бойківщина» у місті Самборі, Відділом Історико-краєзнавчого музею 

Львівської обласної ради – Музеєм ткацтва та килимарства у м. Глиняни, Українським 

фотографічним товариством, Львівським Фотомузеєм, Домом Франка у Львові,  

Дрогобицьким нафтовим коледжем нафти і газу, Підбузькою спеціалізованою школою-

інтернатом мистецького профілю І-ІІІ ст. «Мала академія мистецтв ім. Е. Миська», 

Благодійна організація «Міжнародних благодійний фонд «Сила людських сердець», 
Національною Гвардією України, Збройними Силами України, Благодійним Фондом «Коло» 

м. Київ, Товариством «Бойківщина» та ВГО «Бойківське етнологічне товариство», ГО 

«Дрогобиччина SOS – Допомога Армії», Міжнародною Фундацією «Охороняймо спадщину» 

(м. Люблін, Польща), ГО «Мистецько-культурним об'єднанням «Арт-Спектр», 

інформаційним порталом «ВАРТО-Галицькі новини», Твоїм радіо 101.4 FM та телеканалом 

«ЕСПРЕСО-ТВ», інтернет-газетою «Майдан», газетою «Медіа Дрогобиччина», газетою 

«Франковий край», агенцією інформації та аналітики львівських новин «Гал-Інфо», 

Медіацентром Україна, «Першим Західним», Дрогобицьким Інтернет Телебаченням (ДРІТ), 

медіаресурсом Дрогобич.City 

 

спільно із родиною Івана Франка, громадою села Нагуєвичі та парафіяльними громадами 

Самбірсько-Дрогобицької єпархії УГКЦ і ПЦУ, Нагуєвицькою спеціальною 

Загальноосвітньою школою-інтернат І-ІІ ступенів, Нагуєвицьким староством, 

Нагуєвицьким лісництвом державного підприємства «Дрогобицький лісгосп» 

 

завдячуючи меценатській підтримці народного депутата  п. Миколи Княжицького, 

народного депутата України п. Михайла Цимбалюка, депутата Дрогобицької міської ради п. 

Марти Слотило, ФОП «Петро Грицай»  

ПРОГРАМА ВШАНУВАННЯ 

167-Ї РІЧНИЦІ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ  

УКРАЇНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ГЕНІЯ  

ІВАНА ФРАНКА В НАГУЄВИЧАХ І ДРОГОБИЧІ 
 

в рамках  

КУЛЬТУРНОГО ФРОНТУ ЗАГАЛЬНОНАЦІОНАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ 

ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ У ВИЗВОЛЬНІЙ БОРОТЬБІ з рашистами 

 

27 серпня 2023 року/Нагуєвичі-Дрогобич 

 
З ДОТРИМАННЯМ УСІХ НОРМ ТА ПРАВИЛ БЕЗПЕКИ І УМОВ ЗАХИСТУ НА ВИПАДОК ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ У 

ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ, СПРИЧИНЕНОГО НАПАДОМ КАЦАПІВ 



26 СЕРПНЯ (субота) 2023 Р.    

ДРОГОБИЧ 

          
 10.00-10.30  Відкриття та освячення Першого Музею-студії Івана 

Франка у давньому корпусі гімназії імені Франца Йосифа І, в якому 

впродовж 1867 –1875 рр. навчався український геній 

 

(м. Дрогобич, вул. Тараса Шевченка, 24, корпус факультету української та 

іноземної філології ДДПУ ім. Івана Франка, кім. № 52) 

 

Ініціатор і організатор: Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка 

 

Співавтор: музей-садиба Івана Франка ДІКЗ «Нагуєвичі»  

 

Дарувальники і консультанти: Стрийський краєзнавчий музей «ВЕРХОВИНА», Дім Франка у 

Львові, Інститут Івана Франка НАН України 

 

Презентують: ректорка Дрогобицького державного педагогічного університету ім. І. Франка, 

докторка філософських наук, професорка – Валентина БОДАК, доктор філологічних наук, 

професор, декан факультету української та іноземної філології – Петро МАЦЬКІВ 

 

 

27 СЕРПНЯ (НЕДІЛЯ) 2023 Р. 

НАГУЄВИЧІ-ДРОГОБИЧ 

 
ВЕЛИКОМУ СИНОВІ УКРАЇНИ: ВШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ 167-ї РІЧНИЦІ 

ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ІВАНА ФРАНКА 

 
12.00-12.30 

Панахида за Івана Франка – Поминальне Богослужіння біля 

Пам’ятного Хреста до скасування кріпацтва 1848 р. 

авторства Якова Франка 

 (на території Літературно-меморіального музею Івана 

Франка  в Нагуєвичах) 

 

 
12.40  

Покладання квітів до пам’ятника українського генія Івана 

Франка в Нагуєвичах 

 
 

 

 

 

13.00-13.40  
Батьківська хата Франків, як рідний дім усього Українського 

Народу : благодійна екскурсія від директора ДІКЗ «Нагуєвичі» 

Богдана ЛАЗОРАКА 

(подвір’я та експозиція музею-садиби Івана Франка, 

Дрогобицький район, с. Нагуєвичі, вул. Івана Франка, 15) 



13.45-13.50 

Патріотичне «Франко-фото» у садибі Івана Франка 

(родинне подвір’я хати Франків) 

 

 

 

 

 
 

14.00 – 14.30  

ФРАНКОВА УКРАЇНА – ФАРБАМИ ВНУКА ЗАХАРА ФРАНКА –

ЗЕНОНА ФРАНКА 

Відкриття виставки картин з музейного дару родини Франків у 

Ньюарку (США) та Афінах (Греція)  

За сприяння відомого українського художника, поета, член Національної 

спілки художників України –Петра Грицюка (м. Івано-Франківськ) 

 

(мала галерея, ІІ-й поверх Літературно-меморіального музею І. Франка 

ДІКЗ «Нагуєвичі») 
 

На відкритті відбудеться живий онлайн-міст із родиною Захара Франка із США 

 
 
 

15.00-16.50 

(Народний Дім Івана Франка, м. Дрогобич, вул. Івана Франка, 20) 

 

VII урочиста церемонія нагородження лауреата  

Міжнародної премії імені Івана Франка  

 

 

 

Прем’єра меси «Буенос Айрес» композитора Мартина 

Палмарі у виконанні Дрогобицького муніципального 

камерного хору «ЛЕГЕНДА» 

 

 

 

 

 
 

 
 
 



VІІ-Й БЛАГОДІЙНИЙ ЕТНО-ФЕСТ У САДИБІ ФРАНКА 
 НА ПІДТРИМКУ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 

 

ДРОНОВЕ ГАСЛО КУЛЬТУРНОГО ФРОНТУ В НАГУЄВИЧАХ 2023 : 

 КУПИМО ХЛОПЦЯМ ФРАНКО-SHARK – РАЗОМ ! 

 

АНТИКАЦАПСЬКА ЛОКАЦІЯ  І. «САДИБА ГЕНІЇВ»: 

БЛАГОДІЙНІ ЕТНО-ЛОКАЦІЇ МАЙСТРІВ ТА РЕКОНСТРУКЦІЙ 

 

11.00 – 21.00 

(територія музею-садиби Івана Франка і Літературно-меморіального музею  ДІКЗ 

«Нагуєвичі», вул. Івана Франка № 10 та № 15) 

 

ПОНАД 50 БЛАГОДІЙНИХ ЕТНО-ЛОКАЦІЙ:   
Присадибні локації» від ДІКЗ «Нагуєвичі («Франко-мед», 

«Ковальська кузня Якова» від музейного хранителя Володимира 

Буцяка з Нагуєвич, а також виставка-продаж музейної книжкової та 

туристичної продукції) / волонтерське в’язання сіток для фронту від 

Теодори Богдани Огородник та дівчат з Краматорська / «м’які 

іграшки і майстер-класи бойківського в’язання від цеху дрогобицької 

майстрині Анни Лук’янчук та Магазину-студії «Клубочок» / 

«Аптека» від музею Йоганна Зеха – куратор Ігор Романюк (м. 

Борислав) / мистецька зона «Франко-фото» / «Франко-ровер» / 

«Франко-квас» від Ігоря Верещака (м. Дрогобич) / бджолярські 

вироби від цеху родини Лисик (с. Попелі) / «Бджолина ферма 

Мирослава Низового» (Дрогобич-Ролів) / Локації від «Дрогобиччина 

SOS – Допомога Армії»: виставка продаж від видавництва «Коло» / 

«Ткацький цех» за бойківськими традиціями від майстрині Галини 

Гром (с. Нагуєвичі) / Етно-музична локація світлої пам’яті професора 

Михайла Хая – Лайош Мовний (лірник-сліпець з поводарем), м. 

Львів, а також майстер-клас гри на Бойківських інструментах від 

Любомира Кушлика – члена міжнародної ради традиційної музики 

«ЮНЕСКО» / майстер-клас гончарських виробів з кераміки від 

майстрині Оксани Когут (Борислав) / майстер-клас у стилі «Канзаші» 

від майстрині Ольги Задорожної (Нагуєвичі) / майстер-клас виробів 

із соломи «Вухата сова» від майстрині Галини Данило / «Франко-

куліш», аквагрим і тату від майстрині Марії Пильо / гачковані 

іграшки і майстер-клас амігурумі від майстрині Лесі Ємельянової 

(Стебник) / пряники за рецептами родини Пархуць (м. Львів) / 

іграшкова толока солом’яних та ватних іграшок від Музею іграшок 

(м. Львів) / склопластика від Максима Гончарука (м. Борислав) / 

квести у садибі Франків / виставка-продаж картин та сувенірів 

авторства Віри Савки  (Трускавець) / «Франко-гайдалка» / «Франко-

батути» з Ясениці-Сільної: турнікети, солодка вата, попкорн, 

ватербол та ін. / «Давня Дрогобицька Солеварня» від Дрогобицького 

солеварного заводу / виставка-продаж картин авторства Ірини 

Карп‘як (Борислав) / гончарі від Львівського державного коледжу 

декоративного і ужиткового мистецтва імені Івана Труша / майстер-

клас з живопису від Романа Ющака (Борислав) / майстер-класи 

соломоплетіння та ниткоплетіння «Ангел-оберіг» та «Українська 

пташка» від цех-майстрині Ірини Грубріної (Самбір) / виставка-

продаж живопису та графіки від Лідії Крипак-Уварової (Дрогобич) / 

спеціальні локації від Київського Благодійного Фонду «Коло» на чолі із Олександром Юрковим: 

майстер-клас від майстрині-писанкарки Ольги Ровецької, патріотична локація «ПЛАСТ» та Школа 



операторів дронів «Коло Флай» / спеціальні локації від Об’єднання 

народних майстрів та художників- аматорів при КЗ ЛОР Навч.-метод. 

 

центрі культури і мистецтв Львівщини, а саме лемківські кризи та 

вироби з бісеру від майстрині Ольги Кріль, авторські прикраси від 

Інни Колос, авторська кераміка від Олега Колоса,  валяння з вовни та 

олійний живопис від майстрині Лідії Кучми, бісероплетіння, декупаж 

та вишивка від майстрині Лідії Боженко, бісероплетіння та авторські 

прикраси від Наталії Слободюк, бісероплетіння та авторські 

прикраси від майстрині Наталії Казютинської, вишивка хрестиком та 

бісером від майстрині Оксани Спас-Прус, авторські вироби з металу 

від цех-майстра Андрія Михалика /, а також благодійний аукціон і 

виставка-продаж робіт на підтримку ЗСУ випускників Львівської 

Національної Академії Мистецтв та Львівської художниці, викладача 

кафедри академічного живопису ЛНАМ Наталії Цедуляк «Мистецтво 

ЄДНАЄ» спільно із культурно-освітнім центром імені Івана Франка 

м. Дрогобича / спеціальні локації від Львівського Фото-музею: фото-

зона «Львівське ретро» та благодійний аукціон «Фото-сушка для 

ЗСУ» (куратори Роман Метельський та Ігор Гармаш) / Арт-терапія від 

художниці Людмили Арт (Самбір)/ Майстер-класи та презентації від 

подружжя Дениса і Насті Уварових м. Запоріжжя (арт-віночки, 

декоративне мило, арт-свічки, майстер-класи і презентації) / Ткані 

торбинки від викладачки Стрийського ліцею «Гімназія ім. 

Митрополита А. Шептицького», майстрині народного мистецтва 

України, членкині Національної спілки майстрів України Ольги 

Савчин / Етно-прикраси від майстрині Світлани Войтків (Стрий) / 

Бойківські прикраси від блогер-майстрині Віталії Олійник / 

бойківські чаї та майстер-клас з вінкоплетіння від Музею 

«Бойківщина» / майстер-клас з живопису від Марти Федорців/Гелеві 

кульки та франко-вата від дрогобицької студії-декору «GAІANE»/ 

іграшки ручної роботи від«Toy Studio» та багато цікавого. 

 

На території подвір’я хати та стодоли Франків будуть дві нові бойківські локації : 

1. Бойківська кухня з натуральних та локальних продуктів від Львівського ресторану 

«Бойківська Гостина» авторства справжнього бойківського подружжя Андрії і Лідії 

Німець 

 
2.  Бойківські бойові та патріотичні пісні від отця-волонтера Василя Полянка, 

Військового Оркестру Збройних Сил України, а також відомої волонтерки-виконавиці 

у жанрі авторської пісні 

  
АНТИКАЦАПСЬКА ЛОКАЦІЯ ІІ. «ФРАНКО-УНІВЕРСИТЕТ»: 

 (конференц-зал Літературно-меморіального музею І. Франка ДІКЗ «Нагуєвичі») 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D1%80%D0%B4
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D1%80%D0%B4


14.30 – 15.00 

«ПРО ВЕЧОРИ НАРОДНОЇ НОШІ І СВІТЛИВЦІВ УФОТО»: БЛАГОДІЙНА 

РОЗПОВІДЬ СОФІЇ ЛЕГІН 

(конференц-зал Літературно-меморіального музею І. Франка ДІКЗ «Нагуєвичі») 

 

 

  

 

 

Презентує:  

Вчений секретар Державного меморіального музею Михайла 

Грушевського, членкиня УФОТО та волонтерка Львівського Фотомузею 

– Софія ЛЕГІН (Львів)  

 
Під час розповіді ми помандруємо у міжвоєнну культуру Галичини. Дізнаємося хто і як 

проводив вечори жіночого промислового кооперативу «Українське Народне Мистецтво». 

Як та де вони відбувалися, яку мали мету та значення. і звісно побачимо оригінальні 

світлини українських строїв, зроблені членами «Українського фотографічного 

товариства», під час проведення вечорів народної ноші. Зокрема, такими фотомитцями 

як: Олександр Пежанський, Ярослав Савка, Нестор Нижанківський.) 
 

 

 

Модерує:  
керівник проектів «Фотографії старого Львова» і 

«Львівський Фотомузей», історик фотографії та 

волонтер 

  

Роман МЕТЕЛЬСЬКИЙ (Львів) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



АНТИКАЦАПСЬКА ЛОКАЦІЯ ІII. 

«ПЕТРО ФРАНКО І ПОВІТРЯНІ СИЛИ УКРАЇНЦІВ» 

(музейний простір навпроти пам’ятника Петра Франка) 

 
І.І. Благодійний сімейний конкурс-змагання «ФРАНКО-ЛІТАЧОК» 

Родинні команди батьків і дітей позмагаються між собою, хто найдальше вміє 

запускати паперові моделі українських літачків часів Петра Франка та української 

епохи Ф-16.  

Початок о 16.00 год 
 

Автори ідеї і паперових макетів – Микола ПОХОДЖАЙ, Богдан ЛАЗОРАК і Роман 

КРИВАНЧИК  

 

Ведуча  – заступник директора ДІКЗ «Нагуєвичі з наукової роботи – Лілія ХМІЛЬ 

 

Сімейні команди учасників-переможців чекатимуть музейно-волонтерські призи і 

подарунки 

 
 

І.ІІ. Благодійний майстер-клас із декорування бойових гільз західних 152мм –х снарядів 

від колективу викладачів та учнів Підбузької спеціалізованої школи-інтернат 

мистецького профілю І-ІІІ ст. «Мала академія мистецтв ім. Е. Миська» 

Художній керівник, директор – Валерій Петрович ВОВК 

Діятиме до 17-00 год 

 
 

І.ІІІ. Виставка макетів літаків від авіа спортивного клубу «Віраж» 

 
 

 

 

 



АНТИКАЦАПСЬКА ЛОКАЦІЯ ІV. 

БЛАГОДІЙНИЙ «КАЗКОВИЙ ТЕАТР»  

(музейний простір біля «Жовтої скульптури Франка» Будинку Літератора, львівська 

пересувна сцена) 

16:00 – 16:40 

 

Казка за мотивами творів Івана Франка  

«ЛИС МИКИТА»  

 
 

Виконує: Львівський обласний академічний музично-драматичний театр імені 

Юрія Дрогобича  

 

Режисер: Член Національної спілки театральних діячів України – Влад СОРОКІН 

 

Керівник проєкту: директор Театру, Заслужений діяч мистецтв України, кавалер 

ордена «За заслуги» ІІІ ступеня, лауреат премії ім. Миколи Садовського Національної спілки 

театральних діячів України – Микола ГНАТЕНКО 

 

 
 

З усіма театральними декораціями, аранжуванням та прикарпатським повітрям 

Франкової Каліфорнії 

 



АНТИКАЦАПСЬКА ЛОКАЦІЯ V.  

БЛАГОДІЙНИЙ ПАТРІОТИЧНИЙ КОНЦЕРТ  

СЬОМОГО ЕТНО-ФЕСТУ У САДИБІ ФРАНКА   

НА ПІДТРИМКУ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 

 

17.00 – 21.00 

(музейний простір біля «Жовтої скульптури Франка», львівська пересувна сцена за 

підтримки Управління культури та розвитку туризму Дрогобицької міської ради) 

 
 

ВЕДУЧІ-ВОЛОНТЕРИ: 

Андрій ЮРКЕВИЧ – український театральний режисер, актор, 

художній керівник студентського театру «Альтер», письменник, 

журналіст, громадський діяч, учасник бойових дій та відомий 

радіоведучий «Твоє Радіо 101.4 FM».  

 

 

 

 

Олександр СЕРДЮК – український актор, волонтер, гуморист, зірка 

«Ліги сміху». Зараз він працює на радіостанціях, тримає культурний 

фронт, має ролі у виставах і жваво волонтерить на теренах Франкової 

Каліфорнії, (Харків-Дрогобич). 
 

 

 

ОЗВУЧЕННЯ І СВІТЛО:  

Володимир ПРИРІЗ (Дрогобич-Трускавець) 

 

ПОМІЖ ВИСТУПАМИ  ОРГАНІЗОВУЄМО 

 БЛАГОДІЙНІ АУКЦІОНИ-ПРОДАЖІ: 

 

1. Франко-бофонів із зображенням засновник авіації УГА, сина Івана Франка 

– Петра Франка 

2. Декорованих бойових гільз західних 152мм –х снарядів на підтримку ЗСУ 

3. Мотиваційної збірки «Франко для Фронту» 2022 р. 

4. Родинного абонементу у садибу Франка із спеціальним додатком:  

«Ніч у музеї Франка» 

5. Елітного набору  «Франко-кави» від музею-садиби Івана Франка 

6. Книги про Велику війну на Дрогобиччині 1914-1919 рр. від ДІКЗ 

«Нагуєвичі» та школи Вітелона в Лєгниці (Республіка Польща) 

 

 



17.00 – 17.20 – ПРИВІТАННЯ ВІД РОДИНИ 

ФРАНКІВ І ОРГАНІЗАТОРІВ 
  
Петро ГАЛУЩАК – внук Петра Франка, правнук Івана Франка 

Валентина БОДАК – ректор Дрогобицького державного педагогічного 

університету ім. І. Франка, д.ф.н., професор  

Максим КОЗИЦЬКИЙ – начальник Львівської обласної військової 

адміністрації  

Тарас КУЧМА – голова Дрогобицької територіальної громади 

Микола КНЯЖИЦЬКИЙ – український журналіст, народний депутат 

України  

Ігор КУРУС – директор Міжнародного фонду Івана Франка  

Михайло ЦИМБАЛЮК – доктор юридичних наук, народний депутат 

України 

Микола ПОХОДЖАЙ – Директор Видавництва «КОЛО», волонтер 

Андрій ВЕСЕЛИЙ – директор Благодійного Фонду Родини Веселого 

Богдан ЛАЗОРАК – директор ДІКЗ «Нагуєвичі» 

 

 

17-20-18-00  
«ПОКИ ДОСТИГНЕ ПЛІД – ВЕЛИКА ДОБРА ВОЛЯ !»: 

БЛАГОДІЙНА ПРОГРАМА ВІД ДРОГОБИЦЬКОГО 

МУЗИЧНОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ ІМ. ВАСИЛЯ 

БАРВІНСЬКОГО ДЛЯ ІВАНА ФРАНКА ТА 

ПІДТРИМКУ ЗСУ 

 

 

1.КАПЕЛА БАНДУРИСТІВ 

Художній керівник – Ореста ПРИШЛЯК 

 

2.СОЛІСТИ – Наталія ЦИГИЛИК-ЧУМАК, Андрій 

БОЖЕНСЬКИЙ, Ганна ПЕТРЕНКО. 

КОНЦЕРТМЕЙСТЕРИ – Вікторія ЧУМАК, Валерій 

ШАФЕТА 
 

 

 

 

18-00-18-40 
ГУРТ «БОРИСЛАВСЬКІ БАТЯРИ» (м. Борислав) 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.40-19.20 
ЮРІЙ ЮСИФОВИЧ – МУЗИКАНТ/ГУРТ (м. Львів) 

 

 

 

 

 

 

 



 

19.20-20.00  
ВІКТОР ВИННИК / ГУРТ «МЕРІ» (м. Трускавець) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
20.00-21.00  

ВІКТОР ПАВЛІК (м. Київ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Меценати благодійного музичного концерту: 

 

Микола КНЯЖИЦЬКИЙ, Петро ГРИЦАЙ, Михайло ЦИМБАЛЮК, Тарас КУЧМА, 

Андрій ВЕСЕЛИЙ, Микола ПОХОДЖАЙ, Марта СЛОТИЛО, Степан КУЛИНЯК, Ігор 

КУРУС, Юрій ЧУМАК, Микола ГНАТЕНКО, Олександр ЮРКОВ, Юрій ХОМОШ 

 



Запрошуємо усіх кому небайдужі Доля України і спадщина Національного генія, 

а особливо підтримка наших Військових, Вимушено переселених, Волонтерів, а 

також тих хто ніколи ще не був у садибі Франка!  
 

 

ПРИХОДЬТЕ, ЯК КОЛИСЬ ХОДИВ ІВАН ФРАНКО АБО ПРИЇЖДЖАЙТЕ, АДЖЕ 

ФРАНКО-АВТОБУС БЕЗКОШТОВНО КУРСУВАТИМЕ ЩОГОДИНИ  

27 серпня (неділя) з 11-00 год до 21-30 год 
 

Місце відправок: від зони паркування навпроти пам’ятника Івана Франка по 

вулиці Івана Франка, 20 у місті Дрогобичі та зони паркування по вулиці Івана 

Франка, 15 в селі Нагуєвичі 

 

ЗАПРОШУЄМО, БО БУДЕ ЦІКАВО  

І 

ПО ВОЛОНТЕРСЬКИ – ФРАНКОВО І ПАТРІОТИЧНО ! 

 

ВХІД  

НА 7-й ЕТНОФЕСТ У САДИБІ ФРАНКА ТАКИЙ: 

 

Благодійний франко-квиток від особи – 50 гривень і більше, тобто хто 

скільки зможе вкинути у скриньку для придбання розвідувального дрона 

«ФРАНКО-ШАРК» 
Це розвідувальний безпілотний авіаційний комплекс від української компанії 

«Укрспецсистемс», який нечутливий до впливу ворожих систем РЕБ, і який серед іншого може 

коригувати американські реактивні артилерійські системи HIMARS 

 

Контакти для довідок: 

директор «ДІКЗ «Нагуєвичі», кандидат історичних наук, доцент Богдан Лазорак 

(097-769-58-06), istoryk_@ukr.net 

 

заступник директора з адміністративно-господарської роботи «ДІКЗ «Нагуєвичі»,  

Мар’яна Микитич (sadyba.batkiv@gmail.com), (096-039-48-02) 

 

заступник директора з наукової роботи ДІКЗ «Нагуєвичі», Лілія ХМІЛЬ 

(sadyba.batkiv@gmail.com), (067-735-53-95) 

 

начальник Управління культури та розвитку туризму Дрогобицької міської ради 

Володимир ХАНАС  (097-248-11-41) 

 

З повагою, колектив хранителів садиби Івана Франка, адміністрація ДІКЗ «Нагуєвичі» 

та співорганізатори заходів! 

 

p. s. «Ми мусимо навчитися чути себе українцями – не галицькими, не 

буковинськими, а українцями без офіційних кордонів…» (Іван Франко, 1905 р.) 

 

      
https://kamenyar.info/                                       https://www.facebook.com/sadyba.batkiv 
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